



**Javna ustanova za upravljanje zaštićenim
dijelovima prirode na području
Koprivničko-križevačke županije**
Florijanski trg 4/II, 48 000 Koprivnica
tel. 048/621-790, fax. 048/621-707
e-mail:zastita.prirode.kk-zupanije@kc.t-com.hr

REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI IVAN ŽABNO
2137/19-03 - Jedinствени upravni odjel

Primljeno:	23-05-2018	
Klasifikacijska oznaka:	Org. jedn./broj refer.	
Urudžbeni broj:	Prijava	Vrijednost

KLASA: 612-07/18-01/03
URBROJ: 2137-23-18-6
Koprivnica, 21. svibnja 2018.

Gradovi i Općine na području Koprivničko-križevačke županije
- svima -

Predmet: Zamolba za proslijeđivanjem informacije (letka) radi uključivanja u projekt zaštite i očuvanja biološke i krajobrazne raznolikosti „Zaštita i očuvanje bijele rode (*Ciconia ciconia*)“ na području Koprivničko-križevačke županije u 2018. godini
- dostavlja se

Obavještavamo Vas da je suradnjom Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u našoj županiji počelo provođenje projekta zaštite i očuvanja biološke i krajobrazne raznolikosti „Zaštita i očuvanje bijele rode (*Ciconia ciconia*)“ na području Koprivničko-križevačke županije u 2018. godini.

Tim projektom vlasnici ili korisnici stambenih ili gospodarskih ili drugih građevinskih objekata na kojima se nalazi gnijezdo bijele rode mogu dobiti naknadu u iznosu od 700,00 kuna po gnijezdu. Naknada služi za očuvanje gnijezda bijele rode na građevinskim objektima u Koprivničko-križevačkoj županiji na kojima se to gnijezdo nalazi.

Bijela roda (*Ciconia ciconia*) pripada europskim gnjezdavicama strogo je zaštićena Zakonom o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13 i 15/18) i Pravilnikom o strogo zaštićenim vrstama („Narodne novine“ broj 144/13 i 73/16).

Imajući u vidu činjenicu da je život i opstanak zaštićene vrste bijele rode neizostavno vezan za seosku sredinu i ljude, očuvanje gnijezda na građevinskim objektima i dodjela poticajnih sredstava, važan je segment u zaštiti ove močvarne ptice koja je pokazatelj bioraznolikosti i suživota čovjeka i prirode.

Osim toga projektom „Zaštita i očuvanje bijele rode (*Ciconia ciconia*)“ na području Koprivničko-križevačke županije u 2018. godini žele se stvoriti pretpostavke da se kroz zaštitu biološke raznolikosti osiguraju preduvjeti za razvoj seoskog turizma odnosno razvoj ruralnog područja.

Glavni cilj projekta „Zaštita i očuvanje bijele rode (*Ciconia ciconia*)“ na području Koprivničko-križevačke županije u 2018. godini je očuvanje i zaštita populacije bijele rode, te očuvanje sela i prostora, kojim se vlasnicima stambenih i gospodarskih objekata na čijim se krovovima nalaze gnijezda bijelih roda daje naknada za očuvanje prostora i biološke raznolikosti u visini od 700,00 kuna po gnijezdu.

Da bi se što više vlasnika stambenih ili gospodarskih objekata na kojima se nalaze gnijezda roda uključilo u projekt „Zaštita i očuvanje bijele rode (*Ciconia ciconia*)“ na području Koprivničko-križevačke županije u 2018. godini i ostvarili pravo na potporu od 700,00 kuna po gnijezdu rode, **molimo Vas da na oglasne ploče Vašeg grada/općine te na ostala frekventna za informacije pogodna mjesta stavite obavijest koju Vam dostavljamo uz ovaj dopis.**

Unaprijed Vam se zahvaljujemo na suradnji.

S poštovanjem,

